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 سریالف( 

می باشد، و باقی  0که در این سری جمله اول و دوم ت معرفی کرد، ای در ریاضیافردی به نام فیبوناچی سری ،در روزگاران قدیم

ای ابداع کرده حمید سری نامفراموش کنید. در روزگار جدید فردی بهی قبلی حاصل می شود. روزگاران قدیم را جملات از جمع دو جمله

جمع می شوند،  2می باشد. و جملات بعدی به این ترتیب به دست می آیند: با پیشرفت جملات، جملات فرد با  2است؛ که جمله اول آن 

است.  7 5 6 4 5 3 4 2هشتم این سری به صورت ی اول تا شود!(. برای مثال جملهجمع می -0جملات زوج یکی از آن کم می شود )با 

   ام از این سری را پیدا کند.nبرنامه ای بنویسید که جمله 

  :ورودیاطلاعات 

 ام در خواستی می باشد.nهای و خطوط بعدی جمله (Test-Caseموارد آزمون )خط اول تعداد -

 خروجی:اطلاعات 

 ام .n یمقدار جمله، نمایش  nبه ازای هر-

 مثال:

Sample Input: 

2 

5 

8 

 

Sample Output: 

4 

7 
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 وقت طلاستب( 

توان هزینه را فدای زمان کرد، تا کاری در طوری که در بعضی موارد میباشد. بهزمان یکی از ارکان مهم زندگی بشر می

است. بعضی پیچیده در زمان اندک بودهرفت بشر، انجام کارهای بزرگ و درستی انجام پذیرد. یکی از دلایل پیشترین زمان، بهکوتاه

ها، در زمان حل آن مسائل تأثیر حلهای متفاوتی بوده که بهینه بودن راهحلی کامپیوتر، دارای راهوسیلهاز مسائل قابل حل به

 گیری دارد.چشم

محاسبه را افزایش دهد،  تواند زمانمی nرا با هم جمع بزند. از آنجائی که بزرگ بودن عدد  nتا  2علی قصد دارد اعداد 

 سازی نماید، تا در کمترین زمان ممکن این محاسبات صورت پذیرد.شما باید به علی کمک کنید الگوریتمی را پیاده

 

 اطلاعات ورودی:

 (n≤2000000000یک عدد )-

 اطلاعات خروجی:

 باشد.می nتا  2یک عدد که حاصل مجموع اعداد -

 محدودیت زمانی:

 حداکثر در یک ثانیه به جواب برسد. این الگوریتم باید

 *به دلیل بزرگ شدن جواب، ممکن است جواب در قالب یک عدد علمی نمایش داده شود.

 مثال:

Sample Input: 

500000000 

 

Sample Output: 

6.42727e+007 
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 شانسپ( مشتری خوش

اندازیِ طرح تخفیف ویژه دارند، به فروش، تصمیم به راهآنها برای ارتقای سطح  مسئول بازاریابی شرکتی شده است. IFFFگروه 

ه باشد ترین خرید را داشتطور در این طرح، آن مشتری که بیشگیرد. همینطوری که در این طرح به ترتیب خرید، از زیاد به کم تخفیف می

 ی با هر خرید، اسم خود را در لیست ثبت می کند.کند. در این طرح هر مشترای در انتهای این طرح دریافت میبه عنوان مشتری برتر جایزه

جتبی کمک که به م سازی کنیدالگوریتمی پیادهمسئول پیدا کردن مشتری با بیشترین خرید است.  ،IFFFمجتبی عضوی از گروه 

 است.ترین خرید را انجام دادهبیش Aمشتری  ،ABCABASDFAکند تا مشتری موردنظر را پیدا کند. به عنوان مثال در لیست 

 اطلاعات ورودی:

 ها.و در خطوط بعدی لسیت مشتری (Test-Case) خط اول: تعداد موارد آزمون-

 اطلاعات خروجی:

 به ازای هر لیست نام مشتری و تعداد خرید های انجام داده.-

 مثال:

Sample Input: 

2 

ABCACABAABC 

JMTRMJATMMQ 

 

Sample Output: 

A 5 

M 4 
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 امنیّت اطلاعاتیت( 

 بدیل کرده،ثابت ت ی مورد نظر را به ماتریسی با ستونِصورت است که، ابتدا رشتههای رمزنگاری به اینروند کار یکی از الگوریتم

ت سپس حروف را به صورت ستونی، از چپ به راس کنند،های خالیِ ماتریس را با کاراکتر فاصله پرُ میر نشود، خانهکه سطر آخر پُو درصورتی

صورت ستون به 9صورت ماتریسی با توان بهرا می ABCDEFGHIJی کاراکتری عنوان مثال رشتهنویسند. بهاستخراج کرده و در کنار هم می

 (باشد!جای کاراکتر فاصله میبه ˽کاراکتر ) زیر در آورد:

A B C 

D E F 

G H I 

J ˽ ˽ 

 رسیم:صورت زیر میای کدگذاری شده به، به رشتهها در کنار همها از چپ به راست، و قرار دادن آناز استخراج ستونحال پس 

ADGJBEH˽CFI˽ 

ین او سازی کند. همچنها پیادهباشد، تصمیم دارد تا الگوریتمی برای رمزنگاری رشتهمند میصالح که به مبحث رمزنگاری علاقه

تعداد  که ای تغییر دهدگیرد تا این الگوریتم را به گونهباشند. بنابراین، تصمیم میهایی به سادگی قابل کشف میوریتمداند که چنین الگمی

ی بالا و سمت چپ ماتریس استخراج کند. صورت مارپیچ، از گوشهی مورد نظر را از ورودی دریافت کرده، سپس حروف را بهها و رشتهستون

 باشد:صورت زیر میپس از رمزنگاری به 9با تعداد ستون  ABCDEFGHIJی عنوان مثال رشتهبه

ADBCEGJHFI˽˽ 

 سازی نماید.شما باید به صالح کمک کنید تا این الگوریتم را پیاده

 اطلاعات ورودی:

 تعداد ستونخط اول: -

 (6134ای جهت رمزنگاری )حداکثر طول رشته: رشتهخط دوم: -

 خروجی:

 ی رمزنگاری شدهرشته-

 مثال:

Sample Input: 

5 

This is a text which we expect to see that encrypted as the result. Good Luck ;) 

 

Sample Output: 

Tihistwe s axh xwit  cep ete hecoeact  tst re dyehnp trtehatses.ocd u lG k Lou;) 
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 های سرگردانث( صفر و یک

شامل  می کهای قدیاین اکتشاف هریک، کاشی اند. در طیشناسی شرکت کردهدر یک اکتشاف باستان علی، صالح، حمید و مجتبی

قصد دارند بدون هیچ دلیلی  های سرگردان نامیدند واین اعداد را صفر و یک هااند. آنرا پیدا کرده باشدمی 2رقمی در مبنای  9عددی 

 هر یک از این اعداد ساخت را، بیابند. دهیِده معادل توان از کنار هم قرار دادنِدهی که میترین عدد دهبزرگ

101 110 111 001 

 

 سازی نمائید تا این کار را انجام دهد.الگوریتمی پیاده

 اطلاعات ورودی:

 (Test-Caseخط اول: تعداد موارد آزمون )-

 عدد دریافت خواهد شد!( 6ازای هر مورد آزمون، )به خطوط بعدی: هر عدد دودوئی در یک خط

 اطلاعات خروجی:

 ترین عدد هر مجموعهبزرگ-

 مثال:

Sample Input: 

2 

101 

110 

111 

001 

000 

100 

010 

011 

 

Sample Output: 

7651 

4320 

 


